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PEQUENO EXPEDIENTE 

 

(ABERTURA DA SESSÃO) 

A SR.ª PRESIDENTE (JANAINA RIVA) - Eu declaro aberta esta nova sessão.  

 

(PRIMEIRA PARTE – LEITURA DA ATA) 

A SR.ª PRESIDENTE (JANAINA RIVA) - Solicito ao Deputado Max Russi que 

ocupe a 1ª Secretaria e ao Deputado Gilberto Figueiredo que ocupe a 2ª Secretaria.  

(OS SRS. DEPUTADOS MAX RUSSI E GILBERTO FIGUEIREDO ASSUMEM A 1ª E 2ª 

SECRETARIAS, RESPECTIVAMENTE.) 

A SR.ª PRESIDENTE (JANAINA RIVA) - Solicito ao Deputado Gilberto 

Figueiredo que faça a leitura da Ata da última sessão. 

O SR. 2º SECRETÁRIO (GILBERTO FIGUEIREDO) - Não há Ata a ser lida, 

Presidente.  

 

(PRIMEIRA PARTE – LEITURA DO EXPEDIENTE) 

A SR.ª PRESIDENTE (JANAINA RIVA) - Não havendo Ata a ser lida, solicito ao 

1º Secretário Deputado Max Russi que faça a leitura do Expediente.  

O SR. 1º SECRETÁRIO (MAX RUSSI) - Presidente, não tem Expediente para ser 

lido. 

A SR.ª PRESIDENTE (JANAINA RIVA) - Nós vamos suprimir a segunda parte 

do Pequeno Expediente e vamos direto para a apreciação de projetos na Ordem do Dia.  

 

 (SEGUNDA PARTE – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES) 

(NÃO HOUVE) 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE 
(NÃO HOUVE) 

 

 

 ORDEM DO DIA 

 

 

A SR.ª PRESIDENTE (JANAINA RIVA) - Em 2ª votação, Projeto de Lei nº 

1.364/2023, Mensagem nº 73/2023, que altera a Lei nº 7.098, de 30 de dezembro de 1998, que 

consolida normas referentes ao Imposto sobre Operações relativas à Circulação de Mercadorias e 

sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação - 

ICMS, e dá outras providências. O parecer é favorável da CCJR.  

Eu coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado e vai ao 

expediente. 
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Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 824/2023, de autoria do Deputado Dr. João, que 

dispõe sobre a criação de Observatório de Proteção Integral à Infância e Adolescência e dá outras 

providências. O parecer é favorável da Comissão de Direitos Humanos.  

Eu coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado e vai à 2ª 

(DISCUSSÃO). 

Em 2ª votação, Projeto de Lei nº 30/2023, de autoria do Deputado Eduardo 

Botelho, que institui a Política de Incentivo à Segurança dos Mototaxistas e Motoboys e Renovação 

da Frota de Motocicletas utilizadas como ferramentas de trabalho no âmbito do Estado de Mato 

Grosso e dá outras providências. O parecer é favorável da Comissão de Trabalho (BEM COMO DA 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, ACATANDO A EMENDA Nº 01.)  

A SR.ª PRESIDENTE (JANAINA RIVA) - Eu coloco em discussão. Não havendo 

quem queira discutir, em votação. Os contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como 

estão. (PAUSA) Está aprovado. Vai à 2ª (LÊ-SE: VAI À REDAÇÃO FINAL). 

Projeto de Lei nº 398/2023 (EM 2ª DISCUSSÃO), de autoria do Deputado Valdir 

Barranco, que dispõe sobre a conversão de milhas e outros benefícios, provenientes de passagens 

aéreas adquiridas com recursos públicos do Poder Legislativo e do Poder Executivo, para todos os 

atletas e paratletas do Estado e dá outras providências. O parecer é favorável da CCJR.  

Eu coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado e vai ao 

expediente. 

Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 23/2023, de autoria do Deputado Eduardo 

Botelho, que institui o programa de internacionalização da rede pública estadual de ensino, 

denominado “Mato Grosso no Mundo”, e dá outras providências. O parecer é favorável da 

Comissão de Educação, restando prejudicados os PLs nº 77 e 472/2023 em apenso.  

Eu coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado. Vai ao 

expediente. 

De autoria do Deputado Thiago Silva, em 1ª votação, Projeto de Lei nº 72/2023, 

que institui, no âmbito do Estado de Mato Grosso, a Política Estadual de Valorização das Mulheres 

na Área de Segurança Pública. O parecer é favorável da Comissão de Segurança.  

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado e vai ao 

expediente. 

De autoria do Deputado Thiago Silva, em 1ª votação, Projeto de Lei nº 141/2023, 

que dispõe, no âmbito do Estado de Mato Grosso, o Programa Estadual de Incentivo às Exposições, 

Congressos e Feiras de Negócios e Educação, na forma que especifica e dá outras providências. O 

parecer é favorável da Comissão de Educação. 

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado e vai à 2ª 

(DISCUSSÃO).  

Cadê o Deputado Beto?  

Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 210/2023, de autoria do Deputado Wilson Santos, 

que institui o Dia Estadual da Dislexia, a ser comemorado anualmente no dia 08 de outubro. O 

parecer é favorável da Comissão de Saúde. 
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Eu coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado. Vai à 2ª 

(DISCUSSÃO). 

De autoria do Deputado Max Russi, Projeto de Lei nº 697/2023 (EM 1ª 

DISCUSSÃO), que institui o pagamento de meia-entrada aos portadores de câncer e doenças 

degenerativas em espetáculos teatrais e musicais. O parecer é favorável da Comissão de Educação.  

Eu coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado. Vai à 2ª 

(DISCUSSÃO). 

Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 757/2023, de autoria do Deputado Faissal, que 

denomina “Eugeniusz Dziachan” a rodovia MT-235, no trecho que especifica. O parecer é favorável 

da Comissão de Infraestrutura. 

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado. Vai à 2ª 

(DISCUSSÃO). 

Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 770/2023, de autoria do Deputado Sebastião 

Rezende, que institui o Dia Estadual do Peixe, no âmbito do Estado de Mato Grosso, e dá outras 

providências. O parecer é favorável da Comissão de Agropecuária.  

Eu coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado. Vai ao 

expediente... Desculpe, vai à 2ª (DISCUSSÃO); não ao expediente. 

Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 783/2023, de autoria do Deputado Wilson Santos, 

que institui o Comitê Intersetorial da Política Estadual para a População Migrante. O parecer é 

favorável da Comissão de Direitos Humanos.  

Eu coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado. Vai à 2ª 

discussão. 

Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 836/2023, de autoria do Deputado Wilson Santos, 

que determina a inscrição de incentivo de doação de sangue e de medula óssea nos receituários 

médicos e dentários. O parecer é favorável da Comissão de Saúde.  

Eu coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado e vai à 2ª 

(DISCUSSÃO). 

Em 1ª votação, de autoria do Deputado Fabinho, Projeto de Lei nº 927/2023, que 

altera dispositivos da Lei nº 9.724, de 19 de abril de 2012, que dispõe sobre a inclusão de medidas 

de conscientização, prevenção, diagnose e combate ao bullying escolar no projeto pedagógico 

elaborado pelas escolas públicas e privadas em todo o território mato-grossense e dá outras 

providências. O parecer é favorável da Comissão de Educação.  

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado. Vai à 2ª 

(DISCUSSÃO). 

Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 991/2023, de autoria do Deputado Júlio Campos, 

que institui o Programa Estadual “Adote um Animal”. O parecer é favorável da Comissão de 

Agropecuária.  

Eu coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado. Vai à 2ª 

(DISCUSSÃO). 
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Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 1.000/2023, de autoria do Deputado Fábio 

Tardin, que dispõe sobre o fornecimento de pulseiras de identificação com QRCode aos portadores 

de doenças crônicas, autistas, idosos e qualquer pessoa em situação de vulnerabilidade. O parecer é 

favorável da Comissão de Direitos Humanos.  

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado. Vai à 2ª 

(DISCUSSÃO). 

Em 1ª votação, de autoria do Deputado Paulo Araújo, Projeto de Lei nº 

1.001/2023, que proíbe a celebração de contratos ou posse em cargo público de pessoas condenadas 

por crime de maus tratos aos animais. O parecer é favorável da Comissão de Trabalho.  

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado. Vai à 2ª 

(DISCUSSÃO). 

Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 1.008/2023, de autoria do Deputado Wilson 

Santos, que estabelece normas para a construção de quadras poliesportivas em escolas estaduais e 

demais espaços esportivos de lazer no Estado de Mato Grosso e dá outras providências. O parecer é 

favorável da Comissão de Educação.  

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado. Vai à 2ª 

(DISCUSSÃO). 

Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 1.016/2023, de autoria do Deputado Wilson 

Santos, que eleva as bandas musicais civis à condição de “Patrimônio Musical da Cultura Mato-

Grossense”. O parecer é favorável da Comissão de Educação, Ciência, Tecnologia e Desporto. 

Eu coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado. Vai à 2ª 

(DISCUSSÃO). 

Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 1.101/2023, de autoria do Deputado Faissal, que 

dispõe sobre a criação da Delegacia de Polícia Especializada na Repressão aos delitos dentro do 

ambiente escolar. O parecer é favorável da Comissão de Trabalho.  

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado. Vai à 2ª 

(DISCUSSÃO). 

Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 1.141/2023, de autoria do Deputado Damiani da 

TV, que amplia o prazo das licenças maternidade e paternidade de servidores públicos estaduais 

com filhos portadores de necessidades especiais de qualquer natureza. O parecer é favorável da 

Comissão de Trabalho e Administração Pública. 

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado. Vai à 2ª 

(DISCUSSÃO). 

Em 1ª votação, de autoria do Deputado Juca do Guaraná, Projeto de Lei nº 

1.161/2023, que autoriza e define a prática da telessaúde no território do Estado de Mato Grosso. O 

parecer é favorável da Comissão de Saúde.  

Eu coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado. Vai à 2ª 

(DISCUSSÃO). 

Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 1.165/2023, de autoria do Deputado Sebastião 

Rezende, que dispõe sobre a obrigatoriedade de os cartórios que prestam serviços notariais no 
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Estado de Mato Grosso informarem ao Detran - MT a transferência de propriedade de veículos, no 

ato do reconhecimento das firmas do vendedor e do comprador apostas no Certificado de Registro 

de Veículos - CRV. O parecer é favorável da Comissão de Trabalho.  

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado. Vai à 2ª 

(DISCUSSÃO). 

Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 1.172/2023, de autoria do Deputado Fábio 

Tardin, que torna obrigatório que nos editais de leilões judiciais e extrajudiciais no Estado de Mato 

Grosso seja inserida cláusula expressa discriminando todos os encargos e tributos que incidam sobre 

os bens arrematados e dá outras providências. O parecer é favorável da Comissão de Trabalho.  

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado e vai à 2ª 

(DISCUSSÃO). 

De autoria do Deputado Elizeu Nascimento, em 1ª votação, Projeto de Lei nº 

1.192/2023, que dispõe sobre a obrigatoriedade do Núcleo Permanente de Métodos Consensuais de 

Solução de Conflitos e Cidadania - NUPEMEC do Estado, através de seus Centros Judiciários de 

Solução de Conflitos e Cidadania - CEJUSCs, manterem, no setor, funcionários, conciliadores e 

mediadores com fluência na língua brasileira de sinais - Libras, para atendimento de pessoa 

portadora de surdez ou deficiência auditiva. O parecer é favorável da Comissão de Trabalho.  

Eu coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado. Vai à 2ª 

(DISCUSSÃO). 

De autoria do Deputado Fábio Tardin, em 1ª votação, Projeto de Lei nº 

1.200/2023, que dispõe sobre a criação do programa “PCD on-line” para cadastramento de 

currículos e divulgação de vagas no mercado de trabalho voltadas para profissionais com deficiência 

no Estado de Mato Grosso e dá outras providências. O parecer é favorável da Comissão de 

Trabalho.  

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado. Vai à 2ª 

(DISCUSSÃO). 

Projeto de Lei nº 1.218/2023 (EM 1ª DISCUSSÃO), de autoria do Deputado 

Wilson Santos, que determina a rescisão de contratos administrativos por falta de pagamento aos 

empregados e dá outras providências. O parecer é favorável da Comissão de Trabalho e 

Administração Pública.  

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado. Vai à 2ª 

(DISCUSSÃO). 

Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 612/2023, de autoria do Deputado Valdir 

Barranco, que determina que as concessionárias de serviços públicos de fornecimento de água 

potável no Estado de Mato Grosso providenciem o esgotamento sanitário e água potável nos núcleos 

urbanos informais. O parecer é favorável da Comissão de Meio Ambiente. 

Coloco em discussão... O Deputado Claudio Ferreira quer discutir.  

O SR. CLAUDIO FERREIRA - Não... pedir vista. 

A SR.ª PRESIDENTE (JANAINA RIVA) - Vista concedida pelo prazo de cinco 

dias ao Deputado Claudio Ferreira. 
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Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 42/2023, de autoria do Deputado Eduardo 

Botelho, que institui o Dia da Cavalgada no Estado de Mato Grosso e dá outras providências. O 

parecer é favorável da Comissão de Educação.  

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. (PAUSA) Está aprovado. Vai à 2ª 

(DISCUSSÃO). 

 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

 

 

A SR.ª PRESIDENTE (JANAINA RIVA) - Não havendo mais projetos a serem 

apreciados na Ordem do Dia, nós vamos passar à Explicação Pessoal. O primeiro inscrito é o 

Deputado Reck Junior; em seguida, o Deputado Wilson Santos. 

O SR. RECK JUNIOR - Boa tarde a todos; obrigado, Presidente Janaina.  

Eu gostaria de compartilhar com os nobres amigos Deputados sobre a conclusão 

da Câmara Setorial Temática da Ferrogrão, que nós estivemos agora nos últimos dois dias em 

Brasília, acompanhados... o Deputado Nininho esteve lá conosco também.  

E eu quero fazer um agradecimento especial, Presidente Janaina, aos nossos 

procuradores aqui da Assembleia Legislativa, em nome do João Pagot, que está aqui, do doutor 

Gustavo, que foram fundamentais em todo esse trabalho que a Câmara Setorial Temática fez em 

prol, Wilson Santos. 

Conseguimos lá um agendamento com quatro ministros e fomos muito bem 

recebidos pelo ministro André Mendonça, pelo ministro Dias Toffoli, pelo Gilmar Mendes e pelo 

Luiz Fux. Nós tivemos também a participação dos três senadores nossos, do senador Jayme, da 

senadora Margareth e do senador Wellington também, e também a bancada federal, Zé Domingos, 

que participou conosco lá dando todo o suporte; e o governador Mauro Mendes, com o secretário 

Mauro Carvalho, esteve conosco ontem em Brasília, e foi fundamental para a nossa reunião com os 

ministros, porque está previsto para hoje, Wilson Santos, o julgamento do futuro da Ferrogrão. 

Mas, graças a Deus, nós fomos muito bem recebidos, os quatros ministros 

entenderam a importância da Ferrogrão, não só para o desenvolvimento do Estado de Mato Grosso, 

mas, sim, para o desenvolvimento do nosso país. 

É importante a gente trazer alguns números, né, Wilson? Se o Estado de Mato 

Grosso fosse um país, nós seríamos a terceira maior potência mundial de alimentos, perderíamos 

apenas para o próprio Brasil e para os Estados Unidos; e preservamos 62% do nosso território, e 

temos condição de dobrar a nossa produção sem desmatar uma única árvore, apenas aproveitando as 

áreas degradadas de pastagem, Cattani, com a técnica de integração lavoura-pecuária; e ainda assim 

nós vamos potencializar o nosso rebanho bovino, que já é o maior rebanho bovino do país, e dobrar 

a nossa produção.  

Então, é pensando neste Estado de Mato Grosso em pleno desenvolvimento, neste 

Brasil que tem no seu DNA a característica agrícola, que nós temos que pensar em modais de 

transportes mais eficientes, modais de transportes mais ecologicamente sustentáveis.  

E quando nós falamos de modais mais sustentáveis e ambientalmente corretos, nós 

falamos... (TEMPO ESGOTADO) ...de ferrovia, de hidrovia. Então é muito importante, nós estamos 

bastante confiantes que o bom senso prevalecerá, e os nossos ministros vão ter essa sensibilidade de 

votar a favor do Brasil, a favor de Mato Grosso, a favor do desenvolvimento, e que a Ferrogrão 

passe a ser uma realidade para todos nós.  
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Obrigado, Presidente; e obrigado a todos que colaboraram conosco nesse parecer, 

que tenho certeza que vai ser importantíssimo para o rumo da Ferrogrão e do desenvolvimento do 

nosso estado, do nosso país.  

Obrigado. 

A SR.ª PRESIDENTE (JANAINA RIVA) - O próximo inscrito é o colega 

Deputado Wilson Santos. 

O SR. WILSON SANTOS - Presidente, eu quero aqui endossar a luta do colega 

Deputado Reck Junior, que é do meu partido, do PSD, parabenizá-lo; tenho até brincado com ele, 

que ele agora não é mais Reck Junior, é Reck Ferrogrão... (RISOS) Parabéns, Deputado. 

E o senhor disse aqui que é preciso novos modais, né, modernos... 

O imperador Dom Pedro II dotou o Brasil de muitos... milhares de quilômetros de 

ferrovia, o Brasil era um dos países que mais possuíam rede ferroviária. Eu não sei o que aconteceu 

na República, abandonaram tudo isso. No final do século 19, já havia um projeto para trazer uma 

ferrovia de Uberaba até Cuiabá, até hoje não chegou a Cuiabá, tem mais de 130 anos esse projeto, 

mais de 130 anos! O Brasil abandonou o modal ferroviário. É uma pena. Alguns justificam que o 

porquê é a concorrência das indústrias fabricantes de caminhões. Nós perdemos para as indústrias 

internacionais fabricantes de caminhões, que acabaram convencendo o segmento político brasileiro 

que as rodovias eram mais viáveis, mais baratas que as ferrovias. Um ledo engano. Agora temos que 

correr atrás desse prejuízo. 

Senhora Presidente, eu vim aqui trazer duas boas notícias. A primeira a de que 

começaram o asfalto. O Governo do Estado começou aqui em oito bairros em Cuiabá as 

pavimentações prometidas.  

E eu quero aqui saudar o Deputado Eduardo Botelho, que foi o grande articulador 

desse asfalto para bairros como Tancredo Neves, Novo Milênio, Novo Tempo, Centro América. É 

uma luta do colega Deputado Eduardo Botelho, que não pode neste momento falar aqui da tribuna, 

tendo em vista a sua licença. Mas meu pai dizia: “amigo é aquele que defende o outro na sua 

ausência”. Então eu quero aqui restabelecer a verdade e fazer justiça ao trabalho, à liderança do 

Deputado Eduardo Botelho para que esses oito bairros pudessem receber o tão sonhado e merecido 

asfalto. 

E também, Deputada Janaina, a boa notícia é que começaram já na BR-163 os 

primeiros trabalhos, já começaram os trabalhos... Eu pude ontem apresentar no meu programa, 

Deputado Gilberto, apresentei no programa ontem... no trecho de posto Gil para Nova Mutum, a 

empreiteira já está lá fazendo as adequações, porque o que nós autorizamos aqui não é apenas a 

duplicação, mas duplicação com restauração.  

Então a parte de restauração já foi iniciada, e eu quero parabenizar aqui o Governo 

do Estado por estas duas obras de asfalto: a primeira, em oito bairros da capital, 42 milhões de reais 

que estão sendo investidos, 100% de recursos do Estado: e a segunda, que de fato já iniciaram as 

obras de readequação da BR-163 no trecho entre posto Gil e Nova Mutum. 

Obrigado, Presidente. 

A SR.ª PRESIDENTE (JANAINA RIVA) - Obrigada, colega Deputado Wilson 

Santos. 

Mais algum dos colegas deseja fazer o uso da Explicação Pessoal? 

  
 

ENCERRAMENTO DA SESSÃO 
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A SR.ª PRESIDENTE (JANAINA RIVA) - Então, não havendo mais oradores 

para a Explicação Pessoal, eu declaro encerrada a presente sessão, lembrando que amanhã teremos 

uma sessão às 11h30min da manhã. 

Agradeço a presença de todos, aqueles que nos acompanham pela TV Assembleia, 

toda a imprensa aqui presente; e aos que nos acompanharam até agora aqui da galeria, obrigada pela 

presença de todos vocês. 

(LEVANTA-SE A SESSÃO) 

 

 

(PARTICIPARAM OS SEGUINTES SENHORES DEPUTADOS: BLOCO ASSEMBLEIA 

FORTE: CARLOS AVALLONE, DILMAR DAL BOSCO, GILBERTO FIGUEIREDO, JÚLIO 

CAMPOS, SEBASTIÃO REZENDE, PAULO ARAÚJO E BETO DOIS A UM; BLOCO 

MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO: JANAINA RIVA, DR. JOÃO, VALTER 

MIOTTO E THIAGO SILVA; BLOCO EXPERIÊNCIA E TRABALHO: DIEGO GUIMARÃES, 

LÚDIO CABRAL, WILSON SANTOS E RECK JUNIOR; BLOCO DIREITA DEMOCRÁTICA: 

CLAUDIO FERREIRA, ELIZEU NASCIMENTO, FAISSAL E GILBERTO CATTANI; BLOCO 

UNIDOS: DR. EUGÊNIO, FABIO TARDIN “FABINHO”, MAX RUSSI E VALMIR MORETTO.  

DEIXOU DE PARTICIPAR O DEPUTADO VALDIR BARRANCO, CONFORME O 

MEMORANDO Nº 158/2023.) 
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